
 

 

ПРОТОКОЛ №23 

засідання Громадської ради при НАДС 

 

30 вересня 2025 року                            В режимі реального часу (онлайн)  

 

15 год. 30 хв.                                                                                  

 

Присутні члени Громадської ради (дистанційно): О.Буряченко, В.Дерець, Д.Козлов, 

В.Арістов.     

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про стан виконання флагманського проєкту «Публічне управління без барʼєрів: 

професійно-освітній аспект» впродовж ІІІ кварталу 2025 року.  

2. Про стан виконання Операційного плану заходів з реалізації Стратегії 

комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції на період до 2025 року, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22 грудня 2023 

р. № 1203-р, за ІІІ квартал 2025 року.  

3. Різне.  
 

1. ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ФЛАГМАНСЬКОГО ПРОЄКТУ «ПУБЛІЧНЕ 

УПРАВЛІННЯ БЕЗ БАРʼЄРІВ: ПРОФЕСІЙНО-ОСВІТНІЙ АСПЕКТ» 

ВПРОДОВЖ ІІІ КВАРТАЛУ 2025 РОКУ 

 

СЛУХАЛИ: Завідувача Сектору інформаційного забезпечення та взаємодії з 

громадськістю Наталію Гончарову, яка розповіла про стан виконання 

флагманського проєкту «Публічне управління без барʼєрів: професійно-освітній 

аспект» впродовж ІІІ кварталу 2025 року.  

 

Проєкт спрямований на впровадження безбар’єрних підходів та практик у системі 

публічного управління, посилення спроможності публічних службовців для 

підвищення ефективності реалізації Національної стратегії з безбар’єрності. Основні 

зусилля зосереджені на навчанні та розробці освітніх програм, спрямованих на 

підвищення кваліфікації публічних службовців з питань безбар’єрності.  

 

Впродовж НАДС погоджено чотири загальні короткострокові програми з питань 

інклюзії, вісім загальних програм підвищення кваліфікації, що включають питання з 

вивчення положень Конвенції про права осіб з інвалідністю, універсального дизайну 

і доступності, чотири загальні короткострокові програми підвищення кваліфікації, що 

включають питання щодо викладення інформації з використанням формату простої 

мови і легкого читання.  

 

Навчання з питань створення безбар'єрного простору пройшли 6 487 осіб, навчання із 

вивчення положень Конвенції про права осіб з інвалідністю, універсального дизайну 

і доступності - 6 083 особи, навчання щодо викладення інформації з використанням 

формату простої мови і легкого читання - 1 230 осіб.  



 

 

Розроблено онлайн-курс «Письмова комунікація публічних службовців: проста мова 

та легке читання». Курс розміщено на освітній платформі Вищої школи публічного 

управління «StudyіЯ». Впродовж березня-жовтня 9394 осіб отримали сертифікат про 

успішно завершене навчання.  

 

За ініціативи НАДС, Вищої школи публічного управління та Національної школи 

суддів за підтримки проєктів Ради Європи «HELP (Освіта з прав людини для юристів) 

для України, зокрема під час війни, Фаза II» та «Посилення соціального виміру в 

Україні» в серпні стартував курс «Права людей з інвалідністю». Навчання  триватиме 

до листопада 2025 року. За цей час учасники курсу розглянуть ключові питання 

безбар’єрності, інклюзивності та дотримання прав людей з інвалідністю. 

 

В рамках реалізації флагманського проекту проводилися також інформаційно-

просвітницькі заходи. Організовано та проведено «Промодень на публічній службі», 

де розглядалися питання безбар'єрності, представлені методичні рекомендації та 

посібник «Безбар'єрність на публічній службі. Стислі рекомендації». 

 

Для категорії «А» проведено низку практичних семінарів «Безбар'єрність під час 

формування та реалізації політики» та «Національна стратегія зі створення 

безбар'єрного простору. Комунікація флагманських проєктів».  

 

26 вересня 2025 року в рамках Рішельє-форуму публічної служби відбувся 

міжнародний семінар «Безбар’єрна публічна служба: рівні права та можливості, 

інклюзія та безпечне середовище». Програма семінару охопила три змістовні панелі:  

 «Гендерно чутливе та інклюзивне відновлення», під час якої говорили про 

інтеграцію принципів рівності у процеси відбудови України та приклади 

практичних рішень.  

 «Безбар’єрна публічна служба: системні зміни в дії», де мова йшла про 

адаптацію ветеранів і ветеранок, гнучкі умови праці та навчання публічних 

службовців.  

 «Безбар’єрність починається з кожного з нас», в рамках якої говорили про 

культуру публічної служби, турботу про ментальне здоров’я. 

 

Окремою частиною заходу став інтерактивний майстер-клас «Почуй жест» з 

української жестової мови. 

 

Таким чином, флагманський проєкт НАДС перебуває у стані активного виконання та 

характеризується високою інтенсивністю професійного навчання й проведенням 

інформаційно-розʼяснювальних заходів. 

 

УХВАЛИЛИ:  взяти інформацію до уваги.   

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

 



 

 

2. ПРО СТАН ВИКОНАННЯ ОПЕРАЦІЙНОГО ПЛАНУ ЗАХОДІВ З 

РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ КОМУНІКАЦІЙ У СФЕРІ ЗАПОБІГАННЯ ТА 

ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ НА ПЕРІОД ДО 2025 РОКУ, ЗАТВЕРДЖЕНОГО 

РОЗПОРЯДЖЕННЯМ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 22 ГРУДНЯ 2023 

Р. № 1203-Р, ЗА ІІІ КВАРТАЛ 2025 РОКУ 

 

СЛУХАЛИ: Завідувача Сектору інформаційного забезпечення та взаємодії з 

громадськістю Наталію Гончарову, яка розповіла про стан виконання Операційного 

плану заходів з реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії 

корупції на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 22 грудня 2023 р. № 1203-р, за ІІІ квартал 2025 року.   

 

В липні відбулася Школа підготовки стратегів. Її слухачами стали 21 державний 

службовець з числа вперше призначених на посади категорії «А». Один з навчальних 

модулів присвячено питанню доброчесності на публічній службі.  

 

В рамках HR-майстерні Голова НАДС Наталія Алюшина провела лекцію для фахівців 

служб управління персоналом, які відповідають за розвиток людського капіталу в 

органах публічної влади. Лейтмотивом лекції було переосмислення ролі HR на 

публічній службі. Особливу увагу Голова НАДС приділила питанням підтримки 

ветеранів, внутрішньо переміщених осіб і людей з інвалідністю, які сьогодні дедалі 

частіше розглядають публічну службу як місце для реалізації своїх професійних 

цілей.    

 

17 липня Голова НАДС Наталія Алюшина провела мотиваційну зустріч з учасниками 

навчальної програми “Державна служба: молодь творить демократію”. Темою 

виступу стала “Реальна державна служба” - без прикрас і стереотипів. У НАДС 

зібралися 15 молодих людей, які проходять стажування в органах публічної влади.  

 

Крім цього, Наталія Алюшина виступила в рамках Всеукраїнського молодіжного 

форуму «Державотворець: Покоління стійкості». Очільниця НАДС наголосила, що 

сьогодні державна служба активно трансформується: змінюється організаційна 

культура, зростає рівень доброчесності, а також створюються умови для 

професійного розвитку. Серед обговорених тем – питання доброчесності.  

 

Також в України для розвитку демократії». Захід об’єднав представників органів 

влади, істориків, науковців, експертів та міжнародних партнерів у розмові про те, як 

історичний досвід і приклади видатних постатей формують сучасне бачення 

лідерства, управління та майбутнього України.  

 

В рамках Рішельє-форуму публічної служби відбувся Форум доброчесності. Форум 

зібрав експертів і фахівців, які обговорили сучасні підходи до запобігання корупції та 

впровадження стандартів доброчесності в роботі публічних службовців. У програмі 

заходу - панельні дискусії та виступи провідних спікерів, присвячені етичним 

викликам, ефективним інструментам доброчесного врядування та публічного 

управління. 



 

 

 

Наказом НАДС від 20.08.2025 року №116-25 внесено зміни до Загальних правил 

етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування. Інформацію про зміни опубліковано на сайті НАДС та сторінках 

НАДС у соціальних мережах.  

 

Впродовж звітного періоду на сторінках НАДС у соціальних мережах опубліковано 

добірки порад з питань протидії мобінгу та булінгу на робочому місці, безбар'єрності, 

створенню сприятливого психологічного клімату в колективі, налагодженню 

ефективної комунікації та взаємодії в органах публічної влади.  

 

Опубліковано також узагальнену інформацію про заходи, вжиті державними 

органами з метою вдосконалення діяльності, спрямованої на забезпечення реалізації 

громадянами права на державну службу, а також запобігання порушенням 

законодавства у сфері державної служби.  

 

УХВАЛИЛИ:  взяти інформацію до уваги.   

 

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «ПРОТИ» - 0 , «УТРИМАЛИСЬ» - 0.  

 

3. РІЗНЕ  
 

В різному питань не було.   

  

 

 

Голова Громадської ради                             Олексій БУРЯЧЕНКО 

                                                             

 

Секретар  Громадської ради    Наталія ГОНЧАРОВА  


